
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jairo Roberto Torres de Bittencourt

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 36/2022

Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte
dois, reuniram-se nas dependências da câmara de vereadores
de  Itati  os  seguintes  vereadores:  Jorge  Trisch,  Ederson
Magnus  Lopes,  Valdir  de  Melo  Cardoso,  Jairo  Roberto
Torres de Bittencourt,  Paulo Meyer Carcuchinski,  Silvano
Casser de Borba, Diovani Chaves da Silva, Osmar Prusch
da Rocha e  Reginaldo de  Oliveira  Kenevitz  .  Havendo o
número  regimental  de  vereadores  presente  é  declarada
aberta a presente sessão. Fez a Leitura de um versículo da
bíblia o vereador: Osmar Prusch da Rocha.  A ata do dia
26/09/2022 sessão ordinária foi aprovado por unanimidade.
EXPEDIENTE: Oficio 172/2022, Convite para Declaração
Anual de Rebanhos 2022.  Passando-se para os LIDERES
DE  BANCADA:  Vereador  Osmar  Prusch  da  Rocha
cumprimentou a todos agradecendo aos eleitores de Ittai que
vieram  votar  dando  suporte  aos  vereadores  que  pediram
voto, parabenizou o Pompeu de Matos pela reeleição pois
através deles teremos frutos de Brasília, parabenizou a todos
os  vereadores  pela  bela  votação  que  fizeram  pros  seus
candidatos comentando do segundo turno que vem por ai e
pediu  que  votem  com  tranquilidade,  democracia  e  sem
brigas e o que ganhar que cuide do Rio Grande e o nosso
país, em nome do Valdecir do Santos da localidade do Três
Pinheiros agradeceu ao prefeito e secretário de obras pelo
belo trabalho que fizeram nos quebra-molas, não critico o
governo faço pedido de providencia e sou atendido e hoje
venho  aqui  parabenizar  ao  serviço  que  fizeram  naqueles
quebra-molas ficando muito bom, vereador Diovani Chaves
da Silva cumprimentou a todos falando do pleito eleitoral
que ocorreu domingo o pessoal votando com tranquilidade
pois  somos  um  país  democrático,  respeitando  a  ideia  de
cada um que ache o melhor para governar, agradeceu a cada



família que o acolheu muitas com café isso é muito bom
pois sabemos que somos bem vindos, agradeceu a todos que
apoiaram a  bancada  MDB  com a  reeleição  do  Deputado
Federal Alceu Moreira pessoa que olha muito pelo litoral e
em especial por Itati onde obteve quatrocentos e um votos
sendo  o  mais  votado  Deputado  Federal  aqui  em  Itati,
também  agradeceu  a  votação  que  o  Deputado  Estadual
Luciano  Silveira  fez  em  Itati  na  quantia  de  duzentos  e
setenta e um votos, agradeceu a todos que apostaram nos
candidatos  da  bancada  MDB,  a  dupla  Alceu  e  Luciano
estarão de portas abertas para o povo de Itati,  o vereador
Jorge Trisch cumprimentou a todos agradecendo as pessoas
que trabalharam, as escolas e as comunidades pelo espaço
que cederam  na  eleição que ocorreu no domingo, o povo
de Itati mostrou a grandeza e a civilização de uma votação
democrática respeitando o voto de cada um, comentou da
importância disso pois cada um tem a convicção e escolha
do  seu  voto  vendo  o  que  é  melhor,  que  no  dia  trinta
possamos prosseguir com a mesma educação e respeito pois
será  para  governo  e  presidente,  agradeceu  a  população
Itatiense  por  confiar  e  acreditar  na  coligação  PP  e  PDT
apostando  em  nossos  candidatos  a  deputados,  pois
trabalhamos em equipe e poderemos juntos buscar emendas
e auxiliar  a população,  foi uma votação excelente a estes
candidatos pode ser que não foi todos pelo candidato mas
sim por nós que corremos atrás, trabalhamos para Deputado
Federal  para  Covatti  Filho  Pedro  Westphalen,  Peixoto,
Afonso Motta, Pompeu de Mattos,  Cherini e Busato onde
juntos conseguimos pra eles mil e sessenta votos trabalho da
administração,  secretários  e  a  coligação  PP  e  PDT,
agradeceu a população por ter nos ouvido acreditando nestes
candidatos, para Deputado Estadual trabalhamos pra Silvana
Covatti,  Ernani  Polo,  Salmo,  Santini  e  Braun  ao  qual
conseguimos a quantia de mil cento e doze votos, isso é uma
satisfação pra nós, agradeceu tambem outras lideranças que
trabalharam e conquistaram votos aos seus candidatos aqui
por Itati, são pessoas que não tem vínculo com a prefeitura
mas tem amor ao nosso município trazendo emendas através
de seus deputados. REGIME DE URGENCIA: Não houve
nada no regime de urgência. ORDEM DO DIA: Pedido de
Providencia nº 21/2022, vereadores Diovani Chaves e Jorge
Trisch discutiram a matéria e este pedido foi aprovado por
unanimidade. 

Passou-se para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Usaram do espaço os
vereadores:  Ederson  Magnus  Lopes,  Jairo  Roberto  Torres  de
Bittencourt.   E  não  havendo  nenhum vereador  mais  a  usar  da



palavra  o  presidente  declara  encerrada  a  sessão,  do  que  para
constar  foi  lavrada  e  digitada  a  ata,  eu  secretário  a  subscrevo
juntamente com o Presidente e demais colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


